
Доля удовлетворенных родителей (законных представителей) качеством 

предоставляемой услуги от общего количества опрошенных 

За 2024 год 

Время анкетирования: апрель-май 2024 

Доля опрошенных родителей: 649 человека, что составляет 34,2% от общего 

числа родителей 

Результаты анкетирования: 630 человек (97%) опрощенных удовлетворены 

качеством предоставляемых услуг; 19 человек (3%) затрудняются ответить или 

оставили графу без ответа 

Из них: 

- физкультурно-спортивное направление – опрошено 107 чел. (77,5%) 

Удовлетворены 98 чел. (91,59%); 

- социально-гуманитарное направление – опрошено 506 чел. (26,6%) 

Удовлетворены 471 чел. (93,08%).  

- техническое направление – опрошено 17 чел. (9,8%) 

Удовлетворены 16 чел. (94,12%).  

 

 

Время анкетирования: ноябрь 2024 

Доля опрошенных родителей: 524 человека, что составляет 27,6% от общего 

числа родителей 

Результаты анкетирования: 521 человек (99,3%) опрощенных удовлетворены 

качеством предоставляемых услуг; 3 человек (0,7%) затрудняются ответить или 

оставили графу без ответа 

Из них: 

- физкультурно-спортивное направление – опрошено 7 чел. (5,1%) 

Удовлетворены 7 чел. (100%); 

- социально-гуманитарное направление – опрошено 431 чел. (27,1%) 

Удовлетворены 393 чел. (91,2%).  

- техническое направление – опрошено 91 чел. (52,3%) 

Удовлетворены 88 чел. (96,7%).  

 

 

Анализ анкетирования годовой. 

Доля опрошенных родителей 

Физкультурно-спортивное направление 

- Удовлетворены 95,8% 

- Затрудняются ответить 4,2% 

Социально-гуманитарное направление 

- Удовлетворены 92,14% 

- Затрудняются ответить 7,86% 

Техническое  

- Удовлетворены 95,41% 

Затрудняются ответить 4,39% 
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